
SEZAM- ODPRI SE!
Na enih izmed vrat v Emonini samopo-

strežni trgovini v Vižmarjah je lična tablica
z napiscm: Za uporabo WC vrzi 1 dinar! Spo-
daj pa je seveda avtomatska ključavnica, ki
odpira vrata le tistim, ki so pripravljeni vreči
vanjo en sam novi dinar.

Toda takšnih, ki so se pripravljeni na hitro
ločiti od enega dinarja, med obiskovalci Emo-
ninega bifeja ni veliko. Veliko več je tistih,
ki žele napraviti prostor novim količinam te-
kočine, ki se odpravijo ven za vogal trgovine.
Ne moti jih ne mraz, ne mimoidoči, le matere
tistih otrok, ki tod mimo hodijo v šolo, se pri-
tožujejo. Toda najbrž ne preglasno, saj se šte-
vilo uporabnikov brezplačnega WC na pro-
stem zadnje dni ni zmanjšalo.

Zato pa bo najbrž v prvih spomladanskih
dneh — tistih toplejših, ki jih še čakamo —
okoli samopostrežne trgovine prav prijetno
vonjalo, dobro zimsko gncjenje pa utegne
spodbuditi rast najrazličnejših plevelov, saj
zaenkrat še nič ne kaže, da bi kdorkoli na-
meraval saditi kaj drugega. Emonina odloči-
tev o avtomatskem odpiranju straniščnih vrat,
ki jo je najbrž pogojevala čistoča v omenje-
nem prostoru, ni prinesla želenih rezultatov.
Pravzaprav je zagotovila le snažnost, saj so
vrata skoraj vedno zaprta!

Majhno število uporabnikov avtomatskih
vrat v bifeju pa daje slutiti, da se jim ta
investicija nikakor ne bo obrestovala. Avto-
matska ključavnica je namreč uvožena in je
bilo treba zanjo najbrž odšteti nekaj deviz.
Ni pomembno koliko! Gre za to, da še vedno
ne "znamo varčevati tam, kjer bi najlaže. In
pri takšnih deviznih nakupih, ki tudi pri obi-
skovalcih trgovine in bifeja vzbujajo le hudo
kri — češ, kdo jim je dal pravico, da nam se-
daj zaračunavajo še uporabo WC — bi se dalo
pač najlaže varčevati.

Obenem pa takšno demonstrativno izmika-
nje avtomatski kjučavnicl daje slutiti tudi, da
med obiskovalci tega prostora niso tisti naj-
bolj redoljubni. Zato nikakor ne bi bilo odveč,
če bi o svojem početju dobro razmislili tako
eni kot drugi. Najbrž bi se kljub vsemu, ven-
darle dalo najti skupen jezik.
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